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Remont utwardzonego pobocza przy drodze Nr 4401W w miejscowości Długosiodło - ul. Ostrołęcka

PRZEDMIAR

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
Remont utwardzonego pobocza przy drodze Nr 4401W w miejscowości Długosiodło - ul. Ostrołęcka

1 ROBOTY POMIAROWE I PRZYGOTOWAWCZE
1

d.1
 SST-
01.01.01a

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach remontu dróg - trasa dróg w terenie
równinnym. Wyznaczenie przebiegu projektowanego remontu pobocza utwar-
dzonego oraz elementów przekroju poprzecznego. Utrzymywanie elementów
wyznaczenia przebiegu w trakcie wykonywania robót remontowych. Pozycja
obejmuje  koszty  prac  geodezyjnych  związanych z wytyczeniem pobocza
utwardzonego w linii krawędzi drogi powiatowej Nr 4401W, geodezyjnej  inwen-
taryzacji  powykonawczej oraz koszty odtworzenia reperów osnowy geodezyj-
nej uszkodzonych w trakcie wykonywania robót lub  koszty ich  przeniesienia. 
Przedmiar: - km 0+000,00 - 0+693,00 = 693 mb = km 0,693km

km

0.693 km 0.693
RAZEM 0.693

2 ROBOTY ZIEMNE
2

d.2
 SST-
04.01.01

Profilowanie i zagęszczanie podłoża wykonywane mechanicznie. Pozycja
obejmuje profilowanie poprzeczne i podłużne istniejącej podbudowy o nawierz-
chni żirowej wraz zagęszczeniem podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierz-
chni pobocza utwardzonego.

Przedmiar:   (693,0m - 9,0m) x 1,70m = 1162,80 m2

m2

1162.8 m2 1162.80
RAZEM 1162.80

3 NAWIERZCHNIA BITUMICZNA 
3

d.3
  SST-
05.03.08

Powierzchniowe utrwalenie. Pozycje obejmuje wykonanie nawierzchni pobocza
utwardzonego przez 3 krotne powierzchniowe utrwalenie z zastosowaniem żwi-
rów kruszonych frakcji: 6,3/12,80mm; 2/6,3mm; 0/4mm  i emulsji asfaltowej ka-
tionowej C65B3PU na istniejuącej podbudowie  z m. kr. łamanego po wcześ-
niejszym profilowaniu poprzecznym, i podłużnyym.

Przedmiar:   (693,0m - 9,0m) x 1,50m = 1026,00 m2

m2

1026 m2 1026.00
RAZEM 1026.00

4 OZNAKOWANIE 
4

d.4
  SST-
07.01.01

Wykonanie oznakowania poziomego farbą chlorokauczukową. Pozycja obejmu-
je koszty zakupu i odtworzenia  malowania oznakowania poziomego tj. P-7c li-
nia przerywana cienka 0,12m wg. odrębnego projektu stałej organizacji ruchu.
Przedmiar:(10mb x 0,06m2/m) =  0,60 m2

m2

0.60 m2 0.60
RAZEM 0.60

5
d.4

  SST-
07.01.01

Wykonanie oznakowania poziomego farbą chlorokauczukową. Pozycja obejmu-
je koszty zakupu i odtworzenia  malowania oznakowania poziomego tj. P - 7d
linia ciągła cienka 0,12m wg. odrębnego projektu stałej organizacji ruchu.
Przedmiar: (693m - 10m) x 0,12m2/m = 81,96m2

m2

81.96 m2 81.96
RAZEM 81.96
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Norma PRO Wersja 4.23


